
＜資料７＞

生活実感における過去３年平均との比較において 

顕著な変化を示した設問の一覧表 

※計９問該当

※太字は下降を示した設問

分野別 設問文  （ ）内は該当する居住区
過去３年

との比較

青少年の成長

と参加

（１問該当）

青少年が自分の生き方や将来像を思い描けている。（東山区） 上昇

市民生活と

コミュニティ

（１問該当）

町内会、自治会など地域の組織の活動が盛んである。（東山区） 下降

観光

（１問該当）

じっくり滞在し、ほんものとふれあい、歩いて楽しむ観光客が増えてい

る。（右京区）
上昇

大学

（１問該当）

学生は、京都において社会で活躍する力を養い、そのパワーで京都のま

ちを活性化している。（左京区）
上昇

地域福祉

（１問該当）

地域福祉活動などのボランティア活動に参加しやすい地域づくりが進

んでいる。（北区）
下降

保健衛生・医療

（１問該当）

感染症や食中毒等の健康危機に対し、安全と安心が確保されている。（右

京区）
上昇

都市機能

（１問該当）
身近な地域が魅力的になっている。（伏見区） 下降

くらしの水

（２問該当）

大雨が降っても、身近な地域で浸水の被害は起こっていない。（北区・

中京区・山科区・南区・右京区・伏見区）

すべて

下降

京都の上下水道は、安全で安心していつでも利用できる。（左京区） 上昇



３ 青少年の成長と参加（１問該当） 

 青少年が自分の生き方や将来像を思い描けている。（東山区）上昇 

４ 市民生活とコミュニティ（１問該当） 

 町内会、自治会など地域の組織の活動が盛んである。（東山区）下降 

９ 観光（１問該当） 

 じっくり滞在し、ほんものとふれあい、歩いて楽しむ観光客が増えている。 

 （右京区）上昇 
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東山区過去3年（49） 東山区H26（17）

そう思わない

どちらかというとそう思わない

無回答

どちらとも言えない

どちらかというとそう思う

そう思う
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東山区過去3年（49） 東山区H26（15）

そう思わない

どちらかというとそう思わない

無回答

どちらとも言えない

どちらかというとそう思う

そう思う
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右京区過去3年（241） 右京区H26（80）

そう思わない

どちらかというとそう思わない

無回答

どちらとも言えない

どちらかというとそう思う

そう思う



１１ 大学（１問該当） 

 学生は、京都において社会で活躍する力を養い、そのパワーで京都のまちを活性化して

 いる。（左京区）下降

１５ 地域福祉（１問該当） 

 地域福祉活動などのボランティア活動に参加しやすい地域づくりが進んでいる。 

 （北区）下降

１７ 保健衛生・医療（１問該当） 

 感染症や食中毒等の健康危機に対し、安全と安心が確保されている。（右京区）上昇
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左京区過去3年（205） 左京区H26（60）

そう思わない

どちらかというとそう思わない

無回答

どちらとも言えない

どちらかというとそう思う

そう思う
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北区過去3年（147） 北区H26（47）

そう思わない

どちらかというとそう思わない

無回答

どちらとも言えない

どちらかというとそう思う

そう思う



２１ 土地利用と都市機能配置都市機能（１問該当） 

 身近な地域が魅力的になっている。（伏見区）下降

２７ くらしの水（２問該当） 

 (1) 大雨が降っても、身近な地域で浸水の被害は起こっていない。（北区・中京区・山科

区・南区・右京区・伏見区）下降 

  ・北区 
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右京区過去3年（241） 右京区H26（80）

そう思わない

どちらかというとそう思わない

無回答

どちらとも言えない

どちらかというとそう思う

そう思う
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伏見区過去3年（327） 伏見区H26（99）

そう思わない

どちらかというとそう思わない

無回答

どちらとも言えない

どちらかというとそう思う

そう思う
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北区過去3年（147） 北区H26（47）

そう思わない

どちらかというとそう思わない

無回答

どちらとも言えない

どちらかというとそう思う

そう思う



  ・中京区 

   ・山科区 

   ・南区 
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中京区過去3年（134） 中京区H26（35）

そう思わない

どちらかというとそう思わない

無回答

どちらとも言えない

どちらかというとそう思う

そう思う
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山科区過去3年（148） 山科区H26（42）

そう思わない

どちらかというとそう思わない

無回答

どちらとも言えない

どちらかというとそう思う

そう思う
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南区過去3年（106） 南区H26（41）

そう思わない

どちらかというとそう思わない

無回答

どちらとも言えない

どちらかというとそう思う

そう思う



   ・右京区 

   ・伏見区 

 (2) 京都の上下水道は、安全で安心していつでも利用できる。（左京区）上昇 
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そう思わない
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無回答
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左京区過去3年（192） 左京区H26（56）

そう思わない

どちらかというとそう思わない

無回答

どちらとも言えない

どちらかというとそう思う

そう思う


